

世界十大古墓秘闻

个个无果而终,直到1974年农民挖井时才发现了墓址。不过,陵墓本身一直未被打开。根据最近的磁测结果,皇陵中有一座小山似的金银财宝。2009年6月13日,秦始皇陵墓进行相隔20多年后第三次发掘。

二、奈费尔塔里王后陵(埃及王陵谷)

奈费尔塔里一词的意思是“最美丽的人”,无怪乎她是拉美西斯二世国王最宠爱的妃子。她去世时,这位伟大的法老开始在王陵谷修建规模堪称最大、最为豪华的陵墓。三个墓室的墙上都贴着描绘着奈费尔塔里王后在“天堂”的生活。其中许多画保存完好,仿佛是昨天才刚刚画就的。可是,盗墓者盗走了奈费尔塔里王后的木乃伊及其佩戴的许多珠宝。

三、图坦卡蒙法老墓(埃及王陵谷)

以下两个原因使他闻名遐迩:一是世界上发现的第一座国王的墓;二是他的那些臭名昭著的诅咒。墓本身小得出奇,以致不得不利用墓室边上的一个洞穴来存放陪葬的财宝。图坦卡蒙法老墓自挖掘以来,一些华丽的陪葬品曾在世界各地的博物馆展出。与此同时,从上世纪20年代开始盛传任何进入其墓地的人都将遭受厄运的诅咒,这种说法一直延续至今。

四、身披盔甲的皇后墓(秘鲁埃尔布鲁霍)

最近在秘鲁出土的一具

莫切时期的木乃伊令所有人都感到困惑。这名女性木乃伊下葬时身披皇家武士的所盔甲,而据认为莫切时期的领导人都为男性;这名女性的尸体被紧紧包裹着,身上被一种红色的矿物质涂抹,安放在一座土坯墓穴中。在其身旁躺着一名陪葬的少女,散落着一顶金王冠和一只金碗。此墓是在皇家禁地一个金字塔形的山头上被发现的。据说其后人就在这里焚烧祭祀她的物品。

五、巴勒莫嘉布遣会修士的地下墓穴(意大利西西里岛)

1599年,西西里岛巴勒莫嘉布遣会的修士在一座修道院下发现了一些地下墓穴,在墓穴中有制作木乃伊的完整工具。于是,他们决定在刚刚去世的一名修士身上试试这种技术。从那时起直到1880年这种行为被禁,制作木乃伊的风气一直在西西里岛上盛行。时至今日,人们还可以在当地看到身着各时期服饰的,腐烂程度不一的,高高悬挂着的尸体。

六、萨顿胡(英格兰萨福克郡)

萨顿胡是七世纪皇家墓地。1939年,考古发掘显示这个墓是一条盎格魯撒克逊时期的快速战船,长27米,宽4.2米,中间为墓室。墓内装有很多珠宝,据推断它们属于英格兰最早的一位国王东英吉利国王雷德沃尔德。墓地的酸性土壤意味着只有铆钉和船的形状尚可存

在,此外还有一些迹象显示那里曾经躺过墓室的主人。

七、厄茨冰人(阿尔卑斯山厄茨河谷)

厄茨冰人是一个生活在5000年前的铜器时代的男子。1991年,德国旅行者在靠近意大利和奥地利边界附近的阿尔卑斯山厄茨河谷的一处冰川发现了这具携带工具的冰冻干尸。研究表明他死时的年龄在40到50岁,身高1.6米,他吃的最后一顿饭是羚羊肉和鹿肉,还有谷物和水果。他的肩部肉内有一个箭头,身上还留有另外四个人的血迹,他手上的伤口和伤痕表明厄茨冰人是被人杀害的。自1991年以来,八名与这具冰冻干尸有关的人先后死去——这引起了有关者将遭受厄运诅咒的谣传。但是世界著名厄茨冰人研究专家、考古学家康拉德斯平德勒驳斥了这种说法,说“纯属媒体的渲染。下一次你们该说我将是下一个要死的人了”。斯平德勒说过这话后没过多久就去世了。

八、车大女士(中国长沙市)

1972年,为了修建一座防空洞,中国建筑工人在长沙马王堆挖掘时发现了西汉时期的贵夫人车大女士的墓室。这名车大夫人是西汉初期长沙国丞相利仓的夫人。她死时,大量珍贵物品随其一同下葬:乐器、漆器、陶器、食品、药材、衣物、帛画以及数十个木制仆人和卫兵。

车大夫人的尸体是迄今

发现的保存最完好的湿尸。其面容清晰可辨,头发光鲜,皮肤湿润,肌肉有弹性,内脏器官完好。考古学家现在正想方设法弄清楚是墓室的设计还是某种古代防腐处理技术使她保存得如此完好。

九、吼叫的狮子(意大利韦约)

一名盗墓者带着意大利警察来到罗马北部的一座小山前。山里有一座古墓,里面葬的是伊特鲁里亚(意大利中西部古国)一位英勇善战的王子。该地下墓室装饰着迁徙的鸟群和吼叫的狮子——一些人声称这些“狮子”可能是鹿或马。这是公元前700年的绘画遗迹,是欧洲最早的墓室湿壁画。警察还在墓室内发现了一把剑,一些希腊花瓶以及一辆铜制双轮战车。

十、庞贝(意大利坎帕尼亚)

当公元79年爆发的维苏威火山将罗马古城庞贝埋葬于地下时,它就变成了一座巨大的墓地。庞贝在地下隐藏了1600年,直至1599年,一名建筑师在挖沟渠时发现了它。150年后,考古学家开始陆续挖掘其遗址。19世纪60年代中期,一个名叫朱塞佩非奥雷利的考古学家意识到,灰烬中的洞眼是已腐烂的尸体留下的空间。他将石膏注入洞眼内,由此得到的石膏模型呈现了人与动物在试图逃跑时被凝固的瞬间画面。

佚名来源:《潍坊晚报》

一次事变给了林彪崭露头角机会

最早发现林彪军事才能的人

林彪1907年生于湖北黄冈。1923年6月加入中国社会主义青年团。1925年考入黄埔军校第四期,同年加入中国共产党。1926年10月毕业后在国民革命军叶挺独立团任排长,参加了北伐战争。1927年8月参加南昌起义。起义军在广东潮汕地区失败后,林彪随朱德、陈毅转战闽粤赣湘边界。1928年1月参加了朱德率部发动的湘南起义,是一个名不见经传的小连长。

1928年2月29日,林彪带领一个连护卫着后勤辎重从永兴赶往耒阳。行至耒阳东南小水铺时,已是深夜,大地一片漆黑,浙浙沥沥的小雨下个不停,山路崎岖,又黑又滑。突然间,枪声大作,数百名民团团丁从暗处杀出,将后勤部队截为数段,不断有人中弹倒下。林彪命令部队收缩,拼死抵抗,好不容易才将敌人击退。清点人数,伤亡30余人,运送的军用物资被抢劫一空。

两手空空的林彪率部沮丧地来到耒阳城,朱德大为恼怒,质问林彪道:“你护送的物资呢?你带的部队呢?你在黄埔军校学的本领呢?”

林彪本来就不擅言辞,打了败仗后更是羞愧,低着头,干脆一言不发。过了一会,林彪攥着拳头发狠地说:

“我已查明袭击我部的是耒阳县民团谭致生,我要他血债血偿。”接着他详细说出了自己的复仇思路。听毕,朱德眼睛一亮,对这位不认输的青年人重新打量了几眼,批准了他的计划。

第三日早晨,一支打着“国民革命军第十九军”旗号的白军向小水铺开来,领头的国民党军官便是化装后的林彪。驻扎在小水铺三公庙的谭致生早闻十九军将到耒阳“剿”匪,立即率队出迎。他还洋洋得意地汇报如何剿杀起义军后勤部队的功劳。林彪眯着眼听完汇报,大加赞扬,并要开一个庆功宴会,代师长先行犒赏。

下午3时,庆功宴会在公庙召开,庙内庙外,摆了数十桌酒宴,谭致生和众头目鱼贯而入,进入庙内大厅,依次落座。酒过三巡,谭致生恭敬地请国军长官致词。林彪出,将后勤部队截为数段,不断有人中弹倒下。林彪命令部队收缩,拼死抵抗,好不容易才将敌人击退。清点人数,伤亡30余人,运送的军用物资被抢劫一空。

朱德对林彪此役大为赞赏。紧接着发生的几件事,更令朱德对林彪刮目相看。3月9日,李宜煊带领一个师的国民党部队将起义军逐出耒阳城。傍晚时分,朱德的参谋长王尔琢指挥主力从西门发起

反攻,遇阻于坚城之下。激战一个多小时,毫无进展。李宜煊从密集的枪声中听出革命军只有少量轻机枪后,就果断下令打开西门,主动向革命军发起冲锋。一时间,兵锋锐不可当。王尔琢见势不妙,命令起义军撤出阵地。

当晚,军部在灶市街讨论对策,都主张避敌锋芒,唯有朱德没有表态。门外传来敲门声,林彪前来请战,说是愿立军令状,只需一个连,即可击溃李师,收复耒阳。林彪说出了自己的想法,大家都觉得有道理。于是,朱德亲自指挥林彪的第七连和第六连两个排从城西马埠岭出发,潜至西门外,突然发起攻击,突入城内。李宜煊得胜之后骤然遭到夹击,被揍得摸不清方向,无心恋战,带领残部夺路而逃。

喘息未定,林彪又找到朱德,提出我军应一鼓作气,风卷残云,将耒阳境内敌军全部歼灭。朱德再次采纳了林彪的建议,令王尔琢带领三个连,兵分三路,直捣耒阳城内新市街的耒阳县常备队和驻在大陵市的耒阳民团总局,经过一天的奋战,革命军荡清了该市的李宜煊残部。

经此三战,朱德发现林彪沉默寡言的外表下蕴含着过人的才华;此人聪明绝顶,临危不惧,遇乱不慌,沉得住气,稳得住神,非等闲之辈。更为难得的是,林彪机警、敏锐,善于思考问题,常有出人

意料之举。如果假以时日,他会成长为一啸冲天的鹰隼。

二十岁出头担任团长

熟悉历史的人都知道,1928年夏,湘赣边界遭受了著名的“八月失败”。“八月失败”给我党早期的革命力量造成了不小的损失,但却给林彪带来了机遇,使他得以从下级军官的序列之中走进红四军重要军事领导人的行列。

这年7月下旬,中共湖南省委为了执行上级的“左”倾盲动政策,派杜修经以“特派员”身份来井冈山传达省委指示,欲调部队南下湘南作战。杜修经等人在毛泽东没有到会的情况下,利用二十九团中湘南籍战士思乡急切的情绪,擅自决定井冈山红军主力南下。在决定部队行动的会上,红四军参谋长兼二十八团团长王尔琢和一营营长林彪等人提出了反对意见,但未被会议接受。

部队南进途中,毛泽东派人送来一封长信,请杜修经、朱德和陈毅重新考虑主力南下决策的利弊得失,建议将主力撤回边界。杜修经不听劝阻,坚持主力南下,攻打郴州。7月24日,兵临郴州市城下。红二十九团首攻未克,临危不惧,遇乱不慌,沉得住气,稳得住神,非等闲之辈。更为难得的是,林彪机警、敏锐,善于思考问题,常有出人

皇撤至郴州城外北郊山下。

红四军全军人城后,二十八团二营在营长袁崇全率领下担负警戒任务,其余部队就地休整。不料,时值正午,北郊山之敌趁二营疏于防备,放松警戒之机,突然间发起猛烈的反攻。城内处于休整状态的红军主力猝不及防,来不及组织有效防卫,纷纷向城外退去。二十九团全团覆没,二十八团也溃不成军,仓促退守。见此情形,朱德不敢恋战,他下令部队立即向井冈山撤退。俗语云:“福无双至,祸不单行。”部队在向边界撤退途中,二营营长袁崇全惧怕追究失败之责,率部叛逃。在他的诱惑下,共有四个连的部队被拖走,这时的形势十分严峻。

王尔琢自告奋勇,单枪匹马追赶袁崇全,对他进行劝阻。林彪率部疾追,很快便追赶上了二营,并包围了二营的驻地恩顺圩。王尔琢也赶到了恩顺圩,他高声喊话,劝二营的士兵们不要受蒙蔽,做出亲者痛仇者快的事情,红军不打红军。被胁迫和蒙骗反水的二营士兵听到军参谋长的喊话,纷纷放下了武器。袁崇全见事已败露,恼羞成怒,举枪对准王尔琢就是一梭子,然后遁逃投敌。王尔琢当场牺牲,毛泽东、朱德慎重考虑后,决定由林彪接任王尔琢的职务,担任红二十八团团长的重任。

文章摘自《刘继兴读史》

袁世凯之死因遗传基因缺陷?

袁世凯家族男性活不过“57”

袁世凯的死因,众说纷纭,莫衷一是。但不外乎气死说与病死说两种。然大都语焉不详,不能作出令人信服结论。

袁世凯出生于书香门第,官宦世家,袁世凯有史可据的祖先最早可追溯到他的曾祖父袁耀东。袁耀东是庠生,庠生是科举制度下府、州、县学的生员的别称。袁耀东不到40岁就死掉了,据说是读书累死的,而他的妻子郭氏却活到了90多岁。郭氏出生于大户人家,在她教育下,四个儿子都比较有出息。

1859年9月16日袁世凯出生,恰在此时袁世凯的叔父袁保庆的妻子牛氏也生了一个儿子,但生下来不久就死掉了。袁世凯的生母刘氏产后奶水很缺,而牛氏的奶水却十分充足,因此袁世凯就由婶婶牛氏哺乳。牛氏视袁世凯为己出,十分疼爱,袁世凯的亲父亲袁保中见胞弟年近40尚无子,便按当地的风俗于1864年将袁世凯过继给了袁保庆为嗣子,小时的袁世凯便和袁保庆夫妻生活在一起。

1866年,7岁的袁世凯随嗣父袁保庆去了济南,两年后又去南京,在南京生活了6年。1873年7月袁保庆因染上霍乱而死,这年冬天袁世凯随嗣母牛氏扶棺还乡。1874年袁世凯的堂叔袁保恒从西北回来,发现袁世凯举止不凡,就又把袁世凯带到了西北。后袁世凯随袁保恒先后去了北京、开封,1878年5月袁保恒染病去世,袁家人个个伤心不已,袁世凯也郁郁寡欢。

项城地处中原,有着浓厚的文化底蕴,特别是相命、堪舆、巫术在当时的社会中异常活跃。悲伤的袁家人在失去几位亲人后,开始认真思索,发现袁家人都不满花甲而死。袁世凯的曾祖父袁耀东仅活到不足40岁就死了;袁甲三1863年因染病去世,算是袁家人寿命最长的一个,也只活57岁;袁世凯的亲父亲袁保中终年51岁;嗣父袁保庆终年只有49岁;堂叔袁保恒活了52岁。活着的袁家人对去世先祖寿命进行一番统计后,提出袁家人寿命最大极限为57岁的说法。袁世凯在心理上受到这样的暗示,晚年的袁世凯虽然十分注重健康,但他最终也没有能活到58岁,在57岁时就咽了气。

为活命而要“龙袍加身”

历史上这样的例子就有不少,宋太祖赵匡胤的先祖早亡者居多,即使活得较长的年龄也就41岁。宋太祖尽管每天为此事而费心,但他的寿命也只有49岁。用今天的生物学来解释的话,应该是遗传或基因所致,当然那个时候人们不了解这些。

袁家全家是迷信相命之术的,那里的文化是十分笃信这些的,袁世凯当然也不例外。晚年的袁世凯被摄政王载洋以患有足疾而缺回籍,隐居于彰德,就更加醉心于相命、堪舆之术。据说一个当地有名的相命大师称袁不会超过58岁,袁就焦急问有何攘解否?大师说难呀!只有龙袍加身才能化解。袁听后什么也没有说,只是派人把大师给除掉了。而1916年袁世凯刚好是57岁。

这样的事今天的人听起来一定认为十分可笑,但1949年以前的中国最信的就是这些,当时北京城的一位天文学家也呈文袁世凯,说他多日夜观天象,发现三更以后,有帝星朗照某纬度,经仔细勘探发现正是河南项城。现在帝星已向北而来,一个月后就可以到达北京,这是上天的垂象,您就称帝吧!所以当时的袁世凯,似乎称帝是他人生的唯一选择。

来源:《文史春秋》